



銀娛舉辦兩場關愛社區活動 為長者及視障人士送上春節祝福

2017年1月26日 - 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）適逢農曆新年將至，舉辦了兩場關愛社區的「迎春送暖大行動」，分別邀請了仁慈堂屬下機構觀賞「百老匯奇幻秀」以及組織銀娛義工隊前往街總平安通使用者的家中進行家訪，致力體現人文關懷，弘揚敬老美德。

日前，銀娛邀請了合共 **80** 名分別來自仁慈堂安老院的長者以及仁慈堂盲人重建中心的會員前往「澳門百老匯™」的「百老匯舞台」觀賞深獲市民和旅客讚賞的「百老匯奇幻秀」，參與是次活動的長者認為節目構思新穎，節奏緊湊，對表演者的表現十分欣賞；盲人重建中心的會員則表示，雖然他們無法觀看節目，但透過聽覺及心靈，是可以感受到澎湃的音樂節奏及表演秀的樂趣，對他們而言，是一個全新的活動體驗。銀娛希望藉此鼓勵視障人士多走進社區、增強自信心，並增加社會大眾與殘疾人士的接觸機會，從而推動傷健共融的精神。是次活動由銀娛義工隊全程陪同，並向參與者送出禮物包，銀娛首席市場推廣總監祁禮敦先生也有參與是次義工活動，他表示，「澳門百老匯」為大眾及旅客帶來世界級的休閒娛樂表演體驗，一直受到大家的愛戴，很高興長者及弱勢社群投入這場奇幻旅程，希望日後可以有更多的團體前來觀賞。

此外，銀娛亦一直關心獨居長者的情況，今年已經是第七年舉行街總平安通使用者家訪活動，有多名銀娛義工報名參加，冀能在節日前夕為長者送上溫暖。活動分成多個小組走訪澳門各個地區，逐家逐戶探訪了共 **50** 戶街總平安通使用者，銀娛義工們不單向長者們贈送備有面巾、米粉、洗衣粉、沐浴露等的禮物包，還了解街總平安通使用者的家居及身體狀況，提前送上春節的祝福，聊表心意。銀娛亦希望藉此活動喚起更多年輕人對長者的關注，協助延續敬老揚孝的精神，讓更多長者感受社會的關愛。

銀娛長期與各大社會團體合作，旨在透過與各大社會團體合作對不同的弱勢社群獻上愛心，如街總平安通使用者家訪活動，七年來共有 **320** 名義工隊成員探訪了數以百計的街總平安通使用者。作為負責任的企業公民，銀娛會一如既往，積極參與各類型慈善及社會公益事務，並鼓勵義工隊在工餘時間幫助弱勢社群。

- 完 -

圖片說明：



P001：適逢農曆新年將至，銀娛邀請了近 80 名仁慈堂安老院的長者以及仁慈堂盲人重建中心的會員前往「百老匯舞台」觀賞「百老匯奇幻秀」。



P002：參與是次義工活動的銀娛首席市場推廣總監祁禮敦先生向參與活動的長者送上問候和祝福。



銀娛 GEG



P003：銀娛第七年舉辦探訪街總平安通使用者活動，延續敬老揚孝精神。



P004：銀娛義工與長者寒暄問暖，同時贈送禮物包，送上春節的祝福。